)t & A H 85 SOE... FESTO
W S R A S 5 =R
WL S G 2 5 R 2

LI SRS

W A A R A S S A
W A

L Ratusilf

B T {/F#i & 72 20,000 mm

W5, 2R DU 9 RS A A

FEANEE A B
=> DVD-ROM #fi xdki.festo.com.tw
ERGEEE
JET T D B i 1 R Lb i bH B 7614 Ty R HRA T > Hi
18 55F xR 2 10...30V DC PNP - N/O fi ik E 4-228
10...36 V DC NPN N/O & N/C 1 M8x1
B P AR RS (T ) | T M12x1
S = g PNP - N/O il 5 B 4-233
NPN N/O =, N/C 1 M8x1
B [ P AR (T ) | AR M1 2x1
ESp iR e aliE PNP - N/O fBEg BB 4-236
NPN N/O =, N/C 19 M8x1
B P AR RS (T ) | R M12x1
A5 R 2R PNP - N/O =% N/C E 4-238
NPN B [ P AR (T ) | 4R M8x1
it sl 15...30VDC PNP 0..10V N/O 8§ N/C 5 4-239
A 5E M8x1
B S 18 S R 10...30V DC PNP - N/O 5 N/C E 4-240
NPN B [ P AR (T ) | 4R M8x1
JAEE M12x1
5 B SRR PNP - N/O 5§ N/C B 4242
NPN B [ P AR (T ) | 4R M8x1
JAEE M12x1
T S B e R 16 ...30 VDC 2x PNP 0..10V N/O 5§ N/C 9 M12x1 4243
P £ S 10...30VDC 3x PNP - N/O fit B, JEEE M12x1 4-244
i€l
— LA R Y 12 5 2R 7 — R E Y A RS — R R R BN e AR R - R I E R > W E
— BB AR Ot SR 5 =X — B S TG 5 5 HIH R - 355 e AL e g
TR pilFrd — [R5 HE - BAIEREL
iz

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 4-227



&  HARMNEERE
agilbcs

(=)

B EHIEF SOEG-RT

BTN - B 5t B4 - HE

‘ﬁ{lgﬂ——”

4_ BK RL

PNP Z;E],__

10z PNP, N/O figi 5, HAG R

FHEL
Hhik:

@ 4 mm, M5: & &4 A 5l il

M12; M18: 8 5% 2 4
M18W: ¥ 85 3% §i
EBEEE BAMR

FESTO

TR Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
Caikirid @ 4 mm M5 M12 M18 M18W
T A ot [ mm] |50 50 0..200 0..430 0...600
I - - EROATE ERbA ERbA
I o] i L PNP &, NPN
BH A T A T fiE N/O fitj Bl
Ty K e [ 5 59 % L
TR i 5H M8x1, 3-pin | M12x1, 3-pin
EE |30
T AE R JRE o ] vbc [10..30 10... 36
OIEE mm]  [4/45 [ 5/45 [12/81 [18/74 18/75
THEHRE
ki @ 4 mm M5 M12 M18 M18W
B ek [EX [t Bl [AEl el [l et (Bl [HE
TR [q 0..55 0..55 —5 ... +55 —5...+55 —25...+55 |=5...+50

BTN - B At BRI - AR

‘ﬁ{lgﬂ——”

4_ BKRL

PNP Z;E],__

hn: PNP, N/O fili 5, HAG R

FHEL
Hhik:

Q0: THIHIR T I L)%
Q30: R O E R — RS -

R
R RN

@

P 0 w
“ Wis
@

TR Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
Caikirid Q20 Q30

T A ot [ mm]  [10...300 0...600

sk g EROATE

I o] i PNP &, NPN

EEEREEE N/O s N/C [ N/O i

LHETT A JE A A L

TR WG| M8xL, 4-pin W81, 3-pin

T AE R JRE o [ vbc [10..30

/%) [mm]  |20/32/12 [30/30/15

TR

ki Q20 Q30

B JEi 7E 2 A JEi 7E 2 AR

BRI [°C] -20...+60 —5 ... +60 —25...+55 —5 ... +55
4-228 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




Jt BB A BBl 3§ SOEG-RT FESTO
FULRARTE — 1B 3 X B
SOEG-RT
piilk
SOEG-RT BRI
LGk
4 B » HIE 4mm
M5 EE » M5
M12 EIE > M12
M18 EE » M18 » Jt 3R H 43k [v]
M18W EE » M18 » R Fk A
Q20 FEEERE » 20x32x12 mm
Q30 J7 &R » 30x30x15 mm
BE B 11
PS PNP > N/O fifj 2}
NS NPN > N/O fi§ih
PP PNP > N/O =} N/C
NP NPN » N/O &, N/C
BF
S o
B
L 1{# LED
2L 2{[ LED
BERE
- ERbA
Tl Hon
TR P &5 HE Q20 ©
{53 A 45 R Q20 ©
N33 A &5 RS M18W ~ Q20 ~ Q30 ©
450 A 4515 M18W ~ Q20 ~ Q30 ©
BUGREM:
SOEG-RT-M18W-PS-K-2L
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 4-229

&  HBARMNEERE
agilbcs

o



IR

& BUBABEEE
(=)

Jt %8 =X & JI 85 SOEG-RTH

BTN - B R RMHN 8 MR - HE

1_BN

4_ BK RL

10z PNP, N/O figi 5, HAG R

“gz\':_')— *

PNP Z;E],__

FHEL
i PES T
HEEE: RN

FESTO

TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
Caikir M18 M18W
T AEdsE [mm] 10...120

2% BRIE ERbA

e I i 14 PNP = NPN

BH A T A T fiE N/O fi#5 2

T A T A G 2 N

TR f@EE | M12x1, 3-pin

T AE R JRE o ] Vb [10..36

OIR [mm] | 18/64 [ 18/75
THEHRE

B i 72 2 A
BREE (] -25...+55 -5 ... +55

BTN - AR RMHEN BN ARNE - HiEE#

< 18BN
iEi— Bk R

|2_ WH R
PNP |3_BU _

hn: PNP, N/O fili 5, HAG R

A

bk

Q20, Q50: MR T — MR O
Q30: R LR — R R
e BN

TR Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
Caikirid Q20 Q30 Q50
T A E [mm] 25...100 15...150 30... 300
sk FoE wAE G
I o] i L PNP I NPN
B BA oo 14 D) e N/O =k N/C [N/O ek [ 45 /3 Y () 45
LHETT 7 i AL
EBRANE fEEH | M8x1, 4-pin M8x1, 3-pin M12x1, 4-pin
EBE |4 3ith S
A o R o ] Vb [10..30
£/ [mm] [20/32/12 [30/30/15 [50/50/17
TR
ki Q20 Q30 Q50
(B JEi 7E 2 A [ 2 5 A [ 2 5 A
BRI IR [q] -20 ... +60 —5... +60 —25...+55 —5...+55 —20... +60 —5...+60
4-230 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



3t %8 X R JI % SOEG-RTH FESTO
FUGRARTE — B R A8 A =X B
| SOEG-RTH
piilk
SOEG-RTH | L 54l i i 55 =Ll 2%
LGk
M18 EE » M18 » J6 3R H 43k [v]
M18W BT > M18 » G o B fR ]
Q20 T4 RE » 20x32x12 mm
Q30 J7 B4R - 30x30x15 mm
Q50 J7 &R » 50x50x17 mm
BE B 11
PS PNP » N/O fili &5
NS NPN » N/O i}
PA PNP » % BH /3 B 2
(AT %)
NA NPN » % B /% B il
(AT
PP PNP > N/O gk N/C
NP NPN » N/O 8§, N/C
BF
K T
S EGi
B
2L 21 LED
3L 31 LED
BERE
- ERA
Tl ETEN
TR &5 HE Q20 ©
TR IE PR &6 Q50 ©
18585 FA A 45 1 Q50 o
{53 F A #5 R Q20 ©
BUGREM:
SOEG-RTH-M18-PS-K-2L
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 4-231

&  HBARMNEERE
agilbcs

o



& BUBABEEE
R

(=)

)t B X, B HI 2% SOEG-RTZ FESTO

BTN — B E AT MR LR 8 5 Bl ok

R bk
o i R

TEHE: KA
{511z PNP, N/O fEJES, FLITSR

TR Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
Bk & 4 mm M5

T AEdsE [mm] 10 10

Gais- 3 - -
I o] i L PNP &, NPN

B B T Dy RE N/O fifsBh

GHETT A, e 2 | 16 318 4F BX U
TR wHE |3

T AE R JRE o [ vbc [10..30

IR JE mm] — [4/37 [5/37

TAERRE
Caikir & 4 mm M5

BRIE R [eq 0..55 0..55

BRRE

| SOEG-RTZ | — — — K — L

gk
SOEG-RTZ | FL [EVFE: T Ml 0 5 11 18 55 ] 2

Gk
4 EJE » & 4mmeo
M5 BEJE > M5

BE B 1H
PS PNP > N/O fif§ &2
NS NPN » N/O &2}

L |11E1 LED

BGREH:
SOEG-RTZ-4-PS-K-L

4-232 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



Jt %8 =X B HI 85 SOEG-RSP

BTN - RSt B4 - HE

1_ BN

4_ BK RL

10z PNP, N/O fiEi 5, HAG R

“i\’:_.)— +

PNP Zﬁ_ _

FHEE
i PESE
HEEE: RN

FESTO

TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
Caikir M12 M18 M18W
T4 dti [ [mm]  [1,500 2,000 2,000
2% BRIE -
i I i 4 PNP &, NPN
BH A T A T fiE N/O fitj Bl
Ty K T A G 20
HERA #HEE  |M12x1 > 3-pin
EE |33

T AE R JRE o ] VD [10..36
O R JE [mm]  [12/60 [ 18/64 [18/75
THEHRE
B i 72 2 A
T R i [°C] —25...+55 —5...+55
TR — BN, TSR

T e ok

¥ EA. B pren

|2_ WH R
PNP |3_BU _

hn: PNP, N/O fili 85, HAG R

Q20, Q50: NIRRT — MR O
Q30: ROIFEZE — HERAR -
15

T BEN

TR Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
Caikirid Q20 Q30 Q50
T £ i [ [mm]  ]0...2,500 0...2,000 0...5,000
s 3 FoE ERIAN ERbA
I o] i L PNP &, NPN
DH B 7014 Ty e N/O =% N/C [N/O ek [ 45 /3 Y () )
Ty X JE A LA L
EBRAE fEEH | M8x1, 4-pin M8x1, 3-pin M12x1, 4-pin
EBE (4 3ith 4t
T AE R JRE o [ vbc [10..30
£/ [mm] [20/32/12 [30/30/15 [50/50/17
TR
ki Q20 Q30 Q50
[ e fE e 2 Szl fE e 2 Szl fE e 2 Szl
BB IR [°C] -20...+60 —5...+60 —25...+55 —5... 455 —20...+60 —5...+60

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-233

&  HBARMNEERE
agilbcs

o



&  HARMNEERE
agilbcs

(=)

)t B X, B HI 2% SOEG-RSP FESTO

BUBRANHE — [ 5 A B

SOEG-RSP | — — — — —

itk 4

SOEG-RSP | i fif s /gl £

Design

M12 E > M12

M18 B » M18 » Jt o B AR [A]

M18W [ > M18 » SEHE AR E

Q20 FIE&ERE » 20x32x12 mm

Q30 JrE4EHE » 30x30x15 mm

Q50 JrE4EHE » 50x50x17 mm

B R

PS PNP > N/O il &%

NS NPN > N/O fi&j2h

PA PNP - % [/ % 1] 8 25
(RT 4R

NA NPN » &% B8 /i B f G
(RT 4R

PP PNP » N/O 1§ N/C

NP NPN > N/O 5, N/C

BE¥IH

K it

S CGIEE

B

2L 2 {fl LED

3L 3 LED

BEEIE

- it

Tl EEEN

A1 A &G RE Q20 ©
TR IE PR &5 Q50 ©
18585 F N4 1 Q50 o
B R &5 Q20 ©

BGREH:
SOEG-RSP-M18-PS-K-2L

4-234 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



)t B X, B HI 2% SOEG-RSG FESTO

BTN - R B - ARENYE

L e
e [ AN TIRIR T IR O

HEEE: RN

PNP, N/O =, N/C, LI 58

ESZiipog oy Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
A ot 13 [mm] 5...500

pas 3 FOE

e I i 14 PNP

B B T D e N/O B N/C

LSRN SRR SE

SR EE (4

T A 78 TR o [ VD [10..30

I/ [mm] 20/32/12

TAERRE
TR [ 2 5 Az
R [q] 20 ... +60 =5 ... +60

BRRE

[ SOEG-RSG |- [ Q20 - PP - K - 2L - Tl

ik 4
SOEG-RSG | J S = Ikl ¢ - I 3& W

ik
Q20 | FIE&ERE » 20x32x12 mm

BE B 11
PP | PNP » N/O =% N/C

BEFNH

K | A

B
2L | 2 LED

REBRE
Tl EEES

BGREH:
SOEG-RSG-Q20-PP-K-2L-TI

%5 — Mt — Subject to change — Key products, GCC-TW 4-235

& BUBABEEE
R

(=)}



&  HARMNEERE
agilbcs

o

JEE A R4 SOEG-S/E

BTN — B it B4 - HE

. BN (1) ;
Test —BK@
_ BU (3)
R &, fln: BES
< 18N,
§Z |a_BK R
|2_ WH R
PNP (3 BU _

Bk, BIhn: PNP, B /4 PHAEES, HL4m o

FHEL
i PES T
HEEE: RN

FESTO

TR Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
Caikirid M18 M18W
T A ot [ [mm]  [20,000 20,000
sk -
e I i 14 PNP =k NPN [ BH ot {4
ke “H BH [ PR B (] i)
Ty K T 1 6K 25U
TR fgg [m12x1 > 3-pinD 5§ 4-pin?
A o R o ] Vb [10..36
O R JE [mm]  [18/64 [18/75
1) FHELe
) Bl Lo
TR
[ JEi 7 2 Szl
TRET I [°C] —25...+55 —5...+55
TR - B RN 0 TREER
+_ BN() B
Test —M}Z// 5’[‘%&

T — Q20, Q50: Pt T~ L4 L
R B Q30: 2 A — TR - %
ERICT I , 0z -0’

NP |3_BU R KA )

SR, LI0: NP, N/O 5, SLI R &

TR Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
Caikirid Q20 Q30 Q50

T A ot [ [mm]  [0...6000 0...6000 0...15,000

sk g ERIA ERbA

I o] i PNP &, NPN

DH B 7o 14 Ty e N/O =% N/C [N/O ek [ 45 /3 Y () )

Ty X JE A A L

EBRANE fEEH | M8x1, 4-pin M8x1, 3-pin M12x1, 4-pin

EBE (4D 3ith 4t

T AE R JRE o ] vbc [10..30

£/ [mm] [20/32/12 [30/30/15 [50/50/17

TR

ki Q20 Q30 Q50

(B fE e 2 Szl fE e 2 Szl fE e 2 Szl

TREE I [°C] -20 ... +60 —5...+60 -25...+55 -5 ... +55 -20 ... +60 —5... +60
4-236 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




B R B2 SOEG-S/E FESTO
FUBRARTE — B =L B
[ SOEG-...
piilk
SOEG-S BRI B o BT R
SOEG-E ST L BGHI RS - el
LGk
M18 EE » M18 » J6 3 H 43k [1]
M18W EE » M18 » £ & FHk [
Q20 T4 RE » 20x32x12 mm
Q30 J7 &R > 30x30x15 mm
Q50 J7 &R > 50x50x17 mm
BEBN I (B2Es)
PS PNP » N/O il &2
NS NPN » N/O fij 2}
PA PNP » % BH /3 B i 2%
(AT L 4f)
NA NPN » % B /% BA B 26
(AT 45)
PP PNP > N/O gk N/C
NP NPN » N/O 8§, N/C
BF
K T
S o
B
L 1 {R LED (3% 55 4%)
2L 2 i LED (FEI#9)
3L 3 il LED (Bl #%)
BEE R (B (6]
- ERA
Tl LT
18588 FA M4 1 Q30 ©
RIE R 45 Q20, Q30 ©
TR IE AR &5 Q50 ©
{53 A #5 B Q20 ©
18585 F A 45 1 Q50 o
6] il FARM&E 5 M18.. o
BUGREp:
SOEG-E-Q20-PP-K-2L-Tl
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 4-237

&  HBARMNEERE
agilbcs

o



&  HARMNEERE
agilbcs

(=)

Yt B R R HI 8§ SOEG-L FESTO

BTN - SR B

% ,{f- :z o + R Shik:
laown | |er Q20: NIRRT —ImR LI
ﬁu - Q30: BN B — TR - il
{10z PNP, N/O 2 N/C, HLA 5 e T jz é
EEHE RATR S ¢ /
[
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
Caikir Q20 Q30
T i mm]  [0...250 0...400
Gais- 3 EE BN Ehist
e I i 14 PNP &, NPN
B BA oo 14 D) e N/O =k N/C [ 45 /3 P () 45
LHETT T 38 22453 fL
BRANH #HEE [ M8x1, 4-pin
T A 78 TR 4 [ VD [10..30
£/7/m mm]  |20/32/12 [30/30/15
THEHRE
Baikes Q20 Q30
B [ 2 5 Hhea [ 2 5 HhEza
T R i [°C] 0..+60 0...+60 —25...+55 —5...+55
BB
SOEG-L |— — — — 2L —
piilk
SOEG-L | AU 2R
LGk
Q20 FEEERE » 20x32x12 mm
Q30 J7 &R - 30x30x15 mm
BE B 1H
P-A PP, % BR /5 B 8 26 (T 45
NA NPN, % B/ % B i 25 (T 451
PP PNP > N/O =} N/C
NP NPN » N/O &, N/C
BF
S i
B
2L |2 {# LED
BERE
- Ehist
Tl o
58 PR S HE Q30 © HGREH:
50 R 454 Q20 © SOEG-L-Q30-P-A-K-2L

4-238 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




Jt %8 =X & HI 85 SOEG-RTD

BTN - EERERAR

~—LoBN
¥ s
12_ WH
PNP |3_BU ule

hn: PNP KRR i, HEHT

BTN

FHEE
Hhik: PIITIR T IR O 0

=
e,

B ESE S

FESTO

T CAD &8} > xdki.festo.com.tw

T A i [

[mm]

20...80

o B I

Hoa

B e i

PNP

i

M

0..10

B B o F Dl i

N/O =k N/C

LS IR

I 2 AL

R

1 81

M8x1, 4-pin

i

4its

A4 [

[vD(]

15..30

/5%

[mm]

20/32/12

TAERS

BRELIRE

[°C]

[0...+60

BRRE

gk

[ SOEG-RTD |- Q20

SOEG-RTD | B i il 7

CSiki]

Q20 | FIEEERE » 20x32x12 mm

bR B

PP | PNP » N/O =% N/C

BFNH

S G

i3 2

SOEG-RTD-Q20-PP-K-2L-Tl

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-239

&  HBARMNEERE
agilbcs

o



&  HARMNEERE
agilbcs

(=)

B RHIEF SOEL-RT

BTN - BHE A A RNS - B

1_BN

10 PNP, N/O & N/C, HL4i

BTN

N = +
¥ Llask R
2w | g
PNP 13_,BU _

FHEL
Nt PURTIR T M O
B RATE

FESTO

T CAD &8} > xdki.festo.com.tw

T A i [

[mm]

10...150

o B I

Hoa

B e i

PNP =i NPN

B B o Dl i

N/O =k N/C

LSRN

I 4 AL

R

1 81

M8x1, 4-pin

4its

TR

[vD(]

10...30

]

[mm]

20/32/12

THERS

LRSS

A

ShEst

BB

[°C]

=20 ... +60

—5...+60

BRRE

gk

[ SOELRT |- Q20

SOELRT | HT@ AT U - ¥ T

CSiki]

Q20 | FIEEERE » 20x32x12 mm

bR B

PP PNP > N/O =k N/C

NP NPN » N/O &{ N/C

2L |21E1 LED

REBRE

Tl EEES

i3 2
SOEL-RT-Q20-PP-K-2L-TI

4-240

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




Jt B8 3 BBl 3§ SOEL-RTH

BTN - B E R RBNE

1_BN

2_WHR

% EZ)BKT + FHEE

PNP [3_Bu )

it PNP, 5 B/ PA ARG (] 1 450), FL A5

Hhik: PIITIR T IR O 0
HEEE: RN

FESTO

TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
Caikir Q20 Q50
T A i [mm]  [30..110 50 ... 300
Gais- 3 o Ehint
i I i 4 PNP = NPN
B BA oo 14 D) BE N/O =k N/C [ 45 /3 Y 8 () 45
T A T 38 22453 fL
HERA #HEH | M8x1, 4-pin | M12x1, 4-pin
T A 78 TR 4 [ VD [10..30
£/ [mm] [20/32/12 [50/50/17
THEHRE
Baikes Q20 Q50
B [ 2 5 A i 72 2 Hhea
R [q] -20 ... +60 —5...+60 —20 ... +45 =5 ... +45
BB
| SOEL-RTH — —] ] _
piilk
SOEL-RTH | EL 35 Sl i) 7 5 12 5 =l %
LGk
Q20 T4 RE » 20x32x12 mm
Q50 J7 &R > 50x50x17 mm
BE B 1H
PA PNP > ki B /# PH i 25 (r] 452)
NA NPN > 5 BH /5 B il S (] 46)
PP PNP > N/O =k N/C
NP NPN » N/O & N/C
BF
S i
B
2L 2 il LED
3L 3 @ LED
BERE
- ERbA
Tl Hon
33 PR HE Q50 © R H:

M R AR Q20 ©

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

SOEL-RTH-Q20-PP-K-2L-Tl

4-241

&  HBARMNEERE
agilbcs

o



IR

& BABNESSE
(=)

BTN - B R A

10z PNP, B/ 5 PH B G (AT 4 450), FL4eR 65

Jt 58 3 BBl 3§ SOEL-RSP

0 i.>::7. ;[:)Hsp
; E::ﬂ 5 S TR T R LI
PP famu - B A B

FESTO

TR Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
Caikirid Q20 Q50
T A ot [ [mm]  [100...1,000 0..12,000
sk g EROATE
I o] i L PNP & NPN
BH B T Ty e N/O 5 N/C [ 45 /3 P () 45
THE T JE A LA AL
HERA fHEH | M8x1 » 4-pin |Nl12x1 > 4-pin
T AE R JRE o ] vbc [10..30
R/ [mm] [20/32/12 [50/50/17
TR
ki Q20 Q50
(B JEi 7E 2 A JEi 7E 2 A
TREE I [°C] -20... +60 —5...+60 —20... +45 —5 ... +45
ik i ]
SOEL-RSP |- - - - -
itk 4
SOEL-RSP | 7 §f i JF sl 2%
Gk
Q20 FIE&ERE » 20x32x12 mm
Q50 JrE4EHE » 50x50x17 mm
B R
PA PNP > % B /% P A 6 (] 462)
NA NPN > % B /& PH A B (] 4%0)
PP PNP > N/O =} N/C
NP NPN » N/O &, N/C
BE¥SHE
S i
B
2L 2 # LED
3L 3 fHl LED
BEEIE
- EROATE
Tl Hon

0 R A5 Q50
AR AR Q0

4-242

i3 2

SOEL-RSP-Q20-PP-K-2L-TI

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



Jt 58 3 BBl 3§ SOEL-RTD

BTN — 5 5 AR 4%

FESTO

o - ok
N 15,67 A, TS % g 2
= AETeToRxz -
i A KA ;
B Be g
[
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
T A i [ [mm] 80 ... 300
2% BRIE EE SN
o L [mA] 4..20
i I i 4 2X PNP
B BA oo 14 D) BE N/O B, N/C
T A T S E AL
HERAN f@EE  [M12x1 > 8-pin
T AE R JRE o [ VD [16..30
I/ [mm] 50/50/17
THEBRE
BB L [-10..+55
RBRE
[ SOELRTD |- | Q50 - PP - S - 7L
piclk
SOEL-RTD | 5 Al e 25
LGk
Q50 [ )5 4 # > 50x50x17 mm
BE B 11
PP | 2x PNP » N/O 1§, N/C
BF
S EEES
B
7L |7 1R LED
BUGREM:

SOEL-RTD-Q50-PP-S-7L

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4243

&  HBARMNEERE
agilbcs

o



IR

& BABNESSE
(=)

Jt %8 =X B HI 25 SOEC-RT

BTN - B AR

FESTO

—T ok
;_':v'z 8 A S A YA
L]t::’ii:: SN PRI T 2K S0 i
P D oy
51100 PNP, 6 B4 P26 (AT 490, L4 R A )
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
TAEHE [mm] 12...32
Gais- 3 EE SN
e I s 4 3x PNP
BH A T A T fiE N/O fitj Bl
Ty X T 38 22453 £
TR #GuE [M12x1 > 8-pin
T AE R AR o [ VD [16..30
I/ [mm] 50/50/17
THEBRE
BT L [-10..+55
RBRE
[ SOEC-RT |- | Q50 - PS S - 7L
piilk
SOEC-RT | B (/e at
LGk
Q50 [ )5 4 H > 50x50x17 mm
BE B 1H
PS |PNP > N/OfiE &S
BF
S EEES
B
7L |7 1R LED
BUGREM:

SOEC-RT-Q50-PS-S-7L

4-244

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




JEE AR SOE...

R AR

FESTO

REWFAES REWFAES
|> B2® |> BH®

S LR
BIIE45HE » @4 mm, M12, M18... » BLIHEE 4-227 SOEZ-HW-Q20 4-246
EIE& M > O 4mm, M12, M18... » ELia A% SOEZ-HW-Q30
T EEERE » 20x32x12 mm » ELiR9A SOEZ-HW-Q50
FIE&ERE » 20x32x12 mm » HE#
FTE4ERE > 30x30x15 mm > BRI 0 I A
[6] J7IBEERE » 30x30x15 mm » HLG SIEZ-LB 4-246
Ji 55k 50x50x17 mm > EAHEH
TG 45RE » 50x50x17 mm > ELE A8 B - AR

—  SOEZ-LLK-RT » 78 &b =X, ) 28 4-246
36 02 i 32 SOEZ-LLK-SE » 3 55 2l £
[9] SIM-M8-...GD-... 4-246

SIM-M12-...GD-... AL - B RS ARAE
SIM-M8-...\WD-... —  SOEZ-LLG-RT » J& 5 5 & 2% 14246
SIM-M12-..WD-... SOEZ-LLG-SE » % 5 20 i 2%

SR A i g #
SIEZ-NB-... 4-246 - AR 4-246
SIEZ-UV EE s
SIEZ-UH FHTA 6 0 R 5T 2%
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 4-245

&  HBARMNEERE
agilbcs

o



&  HARMNEERE
agilbcs

(=)

Yt BB R HI 8§ SOE... FESTO

AT RO — 1R B4 Max1 BN > 4274 | | TREN - BN
| 75k | | 75k
RS
SIM-M8-3GD-2,5-PU RTD SOEZ-LLK-RT-2,0-M6
M SIM-M8-3GD-5-PU SE? SOEZ-LLK-SE-2,0-M4
SIM-M8-4GD-2,5-PU
SIM-M8-4GD-5-PU
A RTD SOEZ-LLG-RT-0,5-M6
SIM-M8-3WD-2,5-PU SED SOEZ-LLG-SE-0,5-M4
SIM-M8-3WD-5-PU
SIM-M8-4WD-2,5-PU
S/ M8 aWD 5P AT R - AT DY R B Y
SOE-LKS
RIS B M12x1 SRR > 4274 §g§9
B :

B U e 1) RT= st 5 o

SIM-M12-3GD-2,5-PU 2) B AR
SIM-M12-2GD-5-PU

SIM-M12-3WD-5-PU

SIM-M12-4GD-5-PU TR - RS
SIM-M12-86D-2-PU | ks mm] | 05
SIM-M12-8GD-5-PU 1% b e
@20 SOEZ-RFS-20
B U e @40 SOEZ-RFS-40
{ SIM-M12-3WD-2,5-PU @84 SOEZ-RFS-80

SIM-M12-4WD-5-PU SHERE
100x100 | SOEZ-RFF-100
WA EA — 25w
| s |k
TR
Q20 SOEZ-HW-Q20 SRS o 3 ) S
Q30 SOEZ-HW-Q30 50 50 SOEZ-RFL-50
Q50 SOEZ-HW-Q50 @ 10%50 SOEZ-RFL-10
B 7 Ak
4 SIEZ-NB-4
M12 SIEZ-NB-12

M18, M18W | SIEZ-NB-18
M12, M18, |SIEZ-UH
M18W SIEZ-UV

M12, M18, [SIEZ-LB
M18W, M30

4-246 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it






